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V 4 ° ° 8000
Fisica del siglo XX 7000
E 6000
La grafica representa la actividad de una muestra radiactiva en funcién 5 2000
del tiempo (en dias). Utilizando los datos de la grafica, deduce 5 4000
razonadamente el periodo de semidesintegracion de la muestra y la 1-'2_. ;%g
constante de desintegracion. Determina el numero de periodos < 1000 —
necesarios para que la actividad pase a valer 1000 Bg. 0 —_—
Solucion: o 5 10 15 20 25 30

Tiempo (dias)

El periodo de semidesintegracion es el tiempo que debe transcurrir para que la actividad inicial se reduzca a la mitad.

Puesto que inicialmente hay una actividad de 8000 Bg, debo observar en la grafica cuanto tiempo tiene que transcurrir
para que la actividad se reduzca a 4000 Bq. En este caso se observa que son 5 dias.

La relacion entre la constante de desintegracion y el periodo de semidesintegracion la deducimos a partir de la ecuacion
de desintegracion radiactiva (al ser una cuestion, es conviene hacer la deduccion en el examen).
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La grafica representa la actividad de una muestra radiactiva en funcién 5 2000

del tiempo (en dias). Utilizando los datos de la grafica, deduce 5 4000

razonadamente el periodo de semidesintegracion de la muestra y la % 3%8

constante de desintegracion. Determina el numero de periodos < 1000
necesarios para que la actividad pase a valer 1000 Bg. 0 —_—
Solucion: o 5 10 15 20 25 30

. , C . ., ., . . Tiempo (dias)
Se sustituye el periodo de semidesintegracion en la expresion obtenida anteriormente.
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= 0,1386 dias™! | La constante de desintegracion es 0,1386 dias™1.

De la grafica se deduce que deberan transcurrir 15 dias para que la actividad pase a valer 1000 Bq, es decir, debe un
tiempo igual a tres periodos de semidesintegracion.

Se puede calcular a partir de la ecuacidn y de la constante de desintegracidn (se hace con fines pedagdgicos).
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